2.4ac

Hparv hauw,

MaTepujan ca npBor LIKOJICKOr Yaca 3aBpluaBa ce 3agauuma 3a
oGHaBrbake rpafvea WecTor paspeaa.

Ha npyrom wwkornckom Yacy ypagunu cmo crnegehe 3agaTtke ca Tor crnucka:

RB)6- (-3 + x) =-5

6+3— x =-5

9—x =-5
x = 9-(-5)
x =945
x =14

IIposepa: 6 - (—3 + 14)= 6+3—-14=9—-14=-5

B) (+2 + (-11)): (-3) - (+6) =

(2-11):(-3)-6=

-9:(-3)-6=
3-6=
-3
a = 4020’ 4020:60 = 67
B = 4980’ 4980: 60 = 83
y =7
a =4980" = 67°
B = 4980" = 83°

a+p+y=180°



y =180°— (a + )
y = 180° — (67° + 83°) = 180° — 150°
y = 30°

1h)]-34 +9-62=56-62=-06

13.a) YHyTpaumu yrioBu KoJl apajiejgorpama umMajy ocoOnHe:
-HaCIIpaMHH YTJIOBU CY J€THAKH
-CyCEIHH YTIJIOBH CYy CYIUIEMEHTHH.

B +a = 180°

B—a=100° - =100+«
100° + & + o = 180°

100° + 2a = 180°

2a = 180° — 100°

2a = 80°

a =80°2

a = 40°

f =100°+ a = 100° + 40°
B = 140°

a =y =40°

B =48 = 140°

MoTpebHo je oa umaTe OBe 3afaTKe Yy BallMM LUKOMICKMM CBECKaMa.
AKO HelWTO He pa3ymeTe, nowarbmute Mu mMej.

HactaBHuua Mapuja Taguh



